
BERUŠKY                                 DUBEN 2024 

Počet dívek: 12                                                 mladší děti: 5 

Počet chlapců: 12                                             předškoláci: 19 

Průměr: 13,6 

V dubnu se děti učily starat o pokojové rostliny. Otíraly jim listy od prachu, zalévaly, dívaly se, jak se 

množí a odstraňují suché listy. Zkoušely vysévat semínka rostlin a pak pozorovaly jejich růst za 

podmínek, které potřebují. 

.

Chodili jsme do lesa, kde si děti procvičovaly pohyb v terénu, pozorovali jsme venku domácí zvířata.

 
Procvičovali jsme si těla i orientaci v prostoru při každodenním cvičení. Děti se učily spolupracovat při 

podávání obručí a drátěnek, rychle se orientovat při hře „Bačkorová“. Zdokonalovaly kotoul, skákání  

na hopsadlech, prolézání obručí, lezení na žebřík a další pohybové dovednosti.

 
Děti se seznamovaly s profesemi dospělých, s tím, co kdo dělá a jak je důležitá lidská práce. Počítaly 

do pěti a poznávaly číslice, skládaly rozstříhané obrázky, hledaly odlišný obrázek mezi stejnými 

v řadě. Procvičovaly grafomotoriku a správný úchop psacího náčiní na pracovních listech. 



Vyráběly přání pro maminky ke Dni matek, kam jim nakreslily postavu maminky a natiskaly barevnou 

kytici do vystřižené vázy. Uvolňovaly ruku při namotávání vlny na karton, čímž vznikla mřížka, kterou 

pak provlékaly drobné předměty.  

   

Vyzkoušely si nalepování provázku na čtvrtku a po zaschnutí vybarvovaní jednotlivých okének 

akvarelem. 

  

 

  

Děti se učily pracovat s knížkou. Vyhledávaly v ní určité obrázky, které byly z knížky okopírované a 

měly za úkol napsat číslo stránky, na které obrázek našly. 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                                                                                                                                                        

 

 

 

 

 

 

 



 


